

## **Beszámoló a BVV Kft. Felügyelő Bizottságának 2014. évi működéséről**

### **Az FB működése**

A bizottság rendszeresen megtartotta üléseit, a kft. működését ellenőrizte. Emellett folyamatos egyeztetések történtek a BVV Kft. működésének javítása érdekében.

2014-ben az FB elnök Ohr Alajos, valamint FB tag Bánhidi László és Szabó Ákos Péter volt. 2014.11.30-án Ohr Alajos FB elnök bejelentette lemondását, és Bánhidi László lett az FB elnöke, tagjai pedig Pácsi Erzsébet és Szabó Ákos Péter.

2014.04.28-i ülésen az FB elfogadta a BVV Kft. 2013. évi beszámolóját.

2014.09.02-án a KESZIVÍZ Kft. beolvadása megtörtént, jogutódja a BVV Kft. Az átadás-átvételi dokumentációt a bizottság áttárgyalta, elfogadta.

2014.11.25-i ülésen a téli síkosság-mentesítés és hó eltakarítás részleteit, a felkészülés menetét, valamint a tevékenység fedezetét áttárgyalta a bizottság.

Az egész év alatt történő projekteket figyelemmel kísérte a Felügyelő Bizottság, az esetlegesen felmerülő problémákat áttárgyalta.

### **Az FB és az ügyvezetés kapcsolata**

2014-ben kettő ügyvezető váltás volt: 2014.04.01-ig Badak Zsolt, majd megbízott ügyvezető Rapp Antal 2014.07.31-ig, később 2014.08.01-től a BVV Kft. ügyvezetője Bozsik Ádám lett.

A többszöri átadás-átvétel megnehezítette a folyamatok hatékonyságát, számon kérhetőségét. Az ügyvezetés módjának változása kihatással voltak az elhúzódó projektekre, melyeket igyekezett az FB körültekintően kezelni, felügyelni.

Dr. Batka Brigitta által 2014. december 9-én történt belső ellenőrzés alapján a szükséges teendőket, intézkedéseket tárgyalta az FB, az előkészítéseket megkezdte a társaság. A 2013. évi belső ellenőri jelentéshez hasonlítva a társaság helyzete, felépítése, pontossága jobb lett 2014. év végére. További teendők, módosítások szükségesek a cég helyzetének javítása érdekében, melyet témakörönként tárgyal 2015 folyamán az FB.

### **A BVV Kft. 2014. évi eredményei**

2014 év végére a fluktuáció javult, a feladatok koordinálása pontosabb, az ügyintézés hatékonyabb lett.

Az eszközök állapota részlegesen javult. Emellett ezeknek a kihasználtsága felmérésre került, mely alapján az esetleges értékesítés szóba jöhet a kihasználatlanság miatt.

Az utak kátyúzása, valamint a zöldfelület karbantartása javult, a rendszerességre való törekvés látható.

## **A BVV Kft. 2014. évi tevékenységének hiányosságai**

Tervezhetőség

Feladatok kiosztása és azok rangsorolása

### **Összegzés**

2014 év végére a társaság helyzete, a feladatok lekövethetősége, a rendszer átláthatósága javult. Ettől függetlenül az említett hiányosságokat, a költségvetés alapján történő gazdálkodást tárgyalni kell, valamint összhangba kell hozni a költségvetést a felmerülő feladatokkal.